

MAP 1816 Fiala v Jeruzalémě hýkal “Čehý!”, Macron v Káhiře kdákal “Hot”! Totální rozpad vychvalované jednoty EU nastal dřív, než se řekne “Švec!”. Důsledek běsnění na Blízkém Východě – miliony uprchlíků zaplaví Evropu! Gargamelova noční analýza ze čtvrťka 26. října.

michalapetr.com/map-1816-fiala-v-jeruzaleme-hykal-cehy-macron-v-ka-hire-kdakai-hot-totalni-rozpad-vychvalovane-jednoty-eu-nastal-driv-nez-se-rekne-svec-dusledek-besneni-na-blizkem-vychode-miliony-u

Michael Svatoš

Úřadující vládce Čech Petr Fiala se včera vypravil do Izraele, a tamním vládnoucím sionistům hned na letišti nasliboval, že *Česká republika bude neochvějně stát na straně Izraele, tak dlouho, jak bude třeba, a že bude pokračovat v dodávkách základního vojenského vybavení, které už do Izraele začala dodávat!* Potom, se při dalších jednáních sionistům zavázal, že *se osobně tento týden v Bruselu zasadí o to, aby Rada premiérů EU potvrdila jednoznačnou podporu Izraeli, a jeho právu na sebeobranu.* A nakonec, asi, aby dodal svým činům dramatickosti, navštívil v nemocnici léčící se oběti přeživší brutálním útokem HAMAS, a celému světu v češtině i angličtině zopakoval starou novinku, že: *Brutalita těchto útoků, které hnutí Hamás provedlo, je nesmírná a měla by nás všechny vést k tomu, abychom si uvědomili, za jaké hodnoty Izrael bojuje a jakému nebezpečí se brání!*

Fiala svou návštěvou Izraele nikoho na světě nepřekvapil, a svět se o ni ani nijak zvlášť nezajímal. Oči médií byly včera upřeny do Káhiry. Tam na společné konferenci vystoupili nahněvaní vůdcové dvou silných zemí Egypta a Francie. Egyptský prezident as-Sísí zdůraznil, že vraždění civilistů (6 546), a dětí (2704) bombami v Gaze už bylo dost, a varoval před pozemní invazí do Gazy. Macron se k protiizraelské rétorice as-Sísího přidal, a vyhlásil, k překvapení Arabů, že v úterý v Izraeli varoval místní politiky před rizikem širšího konfliktu na Blízkém východě, a také jim řekl, že boj proti Hamásu *musí být bez milosti, ale ne bez pravidel!* *Že Francie nepraktikuje dvojí metr. Mezinárodní právo*

platí pro každého a Francie nese univerzální hodnoty humanismu. Všechny životy jsou si rovny, všechny oběti si zaslouží náš soucit a náš trvalý závazek ke spravedlivému a udržitelnému míru na Blízkém východě. K Macronovým vzkazům Izraeli, se včera připojil i jordánský král Abdalláh II., a varoval, že ukončení konfliktu mezi Izraelem a Hamasem v Gaze je absolutní nutností, že jinak by mohlo dojít k „obrovské explozi“ na širším Blízkém východě.

Obdobně se včera pozdě večer vyjádřila i italská premiérka Meloniová. Ta stejně jako Fiala a další západní politici deklarovala právo Izraele na sebeobranu, ale jedním dechem dodala, že *právo na sebeobranu musí být vykonáváno v souladu s mezinárodním právem! A že současná eskalace v Gaze hrozí výbuchem obrovského konfliktu, do kterého by na straně Palestinců, krom Sýrie a Libanonu mohly být vtaženy i další arabské země, a konfliktu by proti Západu mohli snadno využít i Rusko a Čína!* Také premiér Rishi Sunak vyzval včera při bouřlivé debatě v britské sněmovně Izrael, *aby při své obraně dodržoval mezinárodní právo, a požadoval okamžitou přestávku v útocích, aby bylo možné dopravit humanitární pomoc trpícím civilistům v Gaze, a oznámil, že Británie již letecky odeslala do Egypta 21 tun pomoci pro Gazu, včetně více než 75 000 lékařských sad, solárních světel a vodních filtrů.* Britská dolní sněmovna se včera doslova otřásla útoky na opozice proti Izraeli – Yasmin Qureshiová, bývalá vyšetřovatelka mise OSN v Kosovu, nyní předsedkyně parlamentních labouristů obviňovala Izrael, *že lidé v Gaze jsou masakrováni, protože zůstali bez domovů, jídla a vody. A že toto je kolektivní trest palestinského lidu v Gaze za zločiny, které tyto lidé nespáchali.* Skotská zástupkyně v parlamentu Mhairi Blacková včera celou situaci na Blízkém východě pojmenovala naprosto výstižně, když vyzvala k okamžitému příměří, a varovala: *Pokud budeme nutnost příměří ignorovat, naléváme benzín do ohně v místě, kde k výbuchu, a k požáru, stačí pouhá jiskra.*

Velmi ostře včera k okamžitému příměří v Gaze vyzval úřadující španělský premiér Sánchéz: aby bylo umožněno urychlené zavedení humanitární pomoci v Gaze způsobem, který je systematický, trvalý a přiměřený. mimořádným potřebám palestinského lidu. Proti španělskému požadavku na okamžité příměří v Gaze se večer rychle zformovala tzv. proizraelská koalice – Berlín, Vídeň a Praha. Španělsko, Portugalsko, Francie a další země se tvrdě postavily za šéfa OSN Antónia Gutierrese, kterého se snaží Izrael svrhnout z funkce, protože si mu dovolil připomenout, že brutální útok HAMAS, byl vyvolán dlouhodobou brutální politikou Izraele. Pokud včera ráno Fiala v Jeruzalému sliboval sionistům, že se dnes v Bruselu osobně zasadí, *aby Rada premiérů EU potvrdila jednoznačnou podporu Izraeli, a jeho právu na sebeobranu.* Byl naivní. Podle vysoce postavených berlínských diplomatů *bude dnes a zítra takřka nemožné najít společnou řeč ani v požadavku na okamžité příměří, ani v požadavku na bezpodmínečnou podporu Izraele.*

Proč země s velkou muslimskou komunitou, a nebo země, které jsou vystavené masové imigraci loděmi přes moře vyzývají k okamžitému příměří v Gaze, a k tomu, aby Izrael začal ihned dodržovat normy mezinárodního válečného práva, je jasné ze současného dění v Tunisku, které je hlavní branou nelegálních imigrantů do EU.

Na začátku tohoto měsíce nejprve tuniská vláda smetla dohodu o zabránění nelegální imigrace do EU z léta letošního roku, protože zjistila, že Brusel Tunisu, místo naslibovaných miliard EUR za podpis smlouvy na výživu pochytaných a navracených uprchlíků, kterou v létě Ursula vítězně mávala nad hlavou, pošle jen smrdutou almužnu 127 milionů EUR, protože už nemá žádné další peníze!

A včera Tunis udeřil znovu, a tvrdě, a začal v parlamentu projednávat návrh zákona, na důslednou kriminalizaci všech vztahů s Izraelem, a na udělování doživotních trestů za jakékoli vztahy s Izraelem, a

dokonce má být i trestný jakýkoli pokus o normalizaci vztahů s Izraelem, a nebo výzva k němu! Každý obchod s Izraelem má být kriminální čin! Tunis nemá diplomatické vztahy s Izraelem, a letos v létě došlo k teroristickému útoku poblíž synagogy na Djerbě, při kterém zahynuli dva bezpečnostní důstojníci a dva židovští návštěvníci, francouzský Tunisian a izraelský Tunisian.

Ještě větší ránu plánům Washingtonu na normalizaci vztahů s Izraelem zasadila tento týden neoficiálně Saudská Arábie, jejíž vysocí diplomaté začali všude šířit, že Saúdská Arábie ukládá plány na normalizaci vztahů s Izraelem podporované Spojenými státy k ledu, a signalizovali zásadní přehodnocení zahraničněpolitických priorit vzhledem k s eskalaci války mezi Izraelem a palestinskou skupinou HAMAS.

Podle všech posledních analýz jsou všechny režimy v Africe, a na Blízkém Východě v ožehavé situaci. Díky fiskální politice nejmocnější ženy světa madam Yellenové jsou jejich splátky za dolarové půjčky extrémně vysoké, a všechny tyto režimy vysávají z hotovosti, jak vysokými úroky, tak odlivem dolarů z Afriky a Blízkého východu do USA, kde jsou směňovány za americké vládní dluhopisy. Místní vlády nemají peníze ani na pokrytí drahých energií a základních potravin zdražených sankcemi proti Rusku pro chudý lid. Miliony chudáků tak začínají mířit do Evropy, aby se zachránili před hladem, a místním vládám jejich pohyb na sever vyhovuje, protože se jich, jak zbaví, a nebudou je muset živit, tak ještě začnou svým příbuzným z Evropy do Afriky a na Blízký Východ posílat vydělané peníze. Místním vládám je jedno, jestli tyto miliardy pocházejí z legální práce, ze sociálních dávek, a nebo z trestné činnosti. Jak nás učil profesor Klaus, rozdíl mezi čistými a vyčištěnými penězi, se na jejich hodnotě nepozná! Pokud by profesor Fiala byl aspoň způli tak chytrý jako profesor Klaus, věděl by že bezpodmínečná podpora Izraele je vodou na mlýn pro masový příliv

uprchlíků do EU, a že podle Rakušanova paktu budeme tyto uprchlíky muset buď přijmout, a nebo za každého nepřijatého zaplatit Bruselu do pokladny 500 tisíc!

Kdo současnou válku Západu proti zbytku světa prohrává je jasné z nejnovějších událostí v Kongu. Jedno z největších světových nalezišť Lithia Manovo bylo místní vládou převedeno z australského vlastníka AVZ na čínského vlastníka! Za vším stojí pro Afričany drahý dolar, ale levný jüan! Důvodem odebrání těžební licence australské firmě AVZ byla pomalá příprava na těžbu lithia!

Je čtvrtek 2. říjen, 05.25. ráno. Minulý týden jsem byl hostem v pořadu na Protiproudu u Petra Hájka, pořad z 19. října najdete zde, a u Josefa Skály na Bureš TV, pořad z 20. října najdete zde. Naše analýzy čte odhadem nejméně 10 tisíc lidí denně. Kdyby každý přispěl desetikorunou měsíčně, nebyly by starosti. Protože tomu tak není, o to víc děkuji od srdce těm čtenářům, kdo nás i v dnešní těžké době podporují, aby naše analýzy mohly i nadále pokračovat!

Mail na mne kpv0249@gmail.com .

Kdo naše analýzy publikuje, prosím, ať uvede jejich zdroj a nemění jejich obsah!

Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás informovat! Demokracie umírá ve tmě! Bez informací se nemůžeme správně rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o všech!

Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho podporujeme, jde pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe. Děkujeme, že naše pořady sledujete a naše články čtete. Naši činnost můžete podpořit darem na účet 2601593605/2010, IBAN

CZ772010000002601593605, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby prosím označte slovem DAR. Děkujeme! Všechny překlady jsou volné a v kontextu

